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Las 

dim
ensiones 

de 
los 

elem
entos

estructurales en concreto y en m
adera, las

definirá 
el 

ingeniero 
estructural, 

de
acuerdo a los cálculos y a la norm

a N
SR

-
10Todas las dim

ensiones están expresadas
en m

etros a m
enos que se indique lo

contrario. En caso de inconsistencias de
las 

dim
ensiones 

con 
los 

planos
estructurales 

prim
an 

las 
indicaciones

estructurales, se debe avisar de inm
ediato

al arquitecto diseñador.
Prim

an los detalles estructurales sobre los
arquitectónicos.
Antes de proceder con la fabricación de
puertas, 

ventanas 
y 

m
uebles 

fijos 
se

deberán confirm
ar las m

edidas en obra.

El nivel 0.00 corresponde con la cota
+2044.05 

del 
levantam

iento 
topográfico

del lote de agosto de 2018, plano TP-01
del Topógrafo LU

IS ALFO
N

SO
 SALC

ED
O

D
IAZ

M
AT. 01-15914 C

PN
T

El color final de pintura interna y externa
de 

todos 
los 

espacios, 
así 

com
o 

las
baldosas de pisos y paredes deberá ser
aprobado por el arquitectó diseñador del
proyecto.
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Rampa en concreto

Cultivos

muro en mampostería

columna en concreto

piso en gravilla

piso en concreto esmaltado con dilataciones

piso en baldosa A-50 concreto

Piso en adoquín ecológico

Acabado concreto esmaltado con estrías o dilataciones
antideslizantes. El acabado se le da a la placa de contrapiso
directamente

Los contornos, la base, la tierra y el riego de los cultivos son
iguales para todos, lo único que varía son las semillas de la
primera siembra.

Todos los muros son en mampostería siguiendo las
indicaciones de los planos estructurales, el acabado es
pañete y pintura. Los muros en las aulas tienen un marco en
concreto a la vista.

Todos los elementos estructurales deben seguir las
indicaciones de refuerzo y dimensiones indicadas en los
planos estructurales. El acabado es siempre concreto a la
vista, por lo que las formaletas deben ser de altas
especificaciones técnicas y estéticas.

Acabado de piso en gravilla suelta sobre recebo compactado
en los espesores recomendados por el ingeniero estructural
del proyecto y el ingeniero geotecnista

Acabado concreto esmaltado con dilataciones a la vista,
mínimo cada 3 metros, o en las distancias recomendadas por
el ingeniero estructural del proyecto. El acabado se le da a la
placa de contrapiso directamente

Andén con elementos de espacio público prefabricados
(loseta A-50, loseta táctil A-56, bordillo A-80, rampa estándar
B-5, sardinel A-10) sobre base y subbase granular, con las
indicaciones de compactación y espesor dictadas por el
ingeniero estructural del proyecto y el ingeniero geotecnista.

Jardín en grama

Jardín terraceado en grama, especificaciones de especie de
acuerdo con las recomendaciones para especies nativas

Contenedor de raíz con bordillos superior de remate en
concreto

Lajas de piedra individuales sobre terreno

Bosque nativo de especies variadas
Siembra de especies nativas de acuerdo con las
recomendaciones del ingeniero forestal del contratista.

Especificaciones de materiales

Árboles existentes de conservación

Árboles propuestos nuevos es especies nativas

Estos árboles deben ser suministrados por un proveedor
especializado (viveros) Deben llegar al proyecto bloqueados, y
de alturas que oscilen entre los 3 y 5 m
V1 -Ventanas fija con una sección deslizante para ventilación,
marco y reja en acero, acabado anticorrosivo y pintura
electrostática negra.
Vidrio templado laminado 4+4. (todos los vidrios deben
cumplir con lo dispuesto en la NSR 2010)
El acabado de la reja es en varillas cuadradas puestas
horizontalmente en forma de persiana c/10cm

P1 -Puertas de aulas con marco y reja en acero, acabado
anticorrosivo y pintura electrostática negra.
Vidrio templado laminado 4+4. (todas las puertas deben
cumplir con lo dispuesto en la NSR 2010)
El acabado de la reja es en varillas cuadradas puestas
horizontalmente en forma de persiana c/10cm.
Las puertas de salidas de emergencia deben tener sistema de
barra antipánico y cierre automático.
P2 -Puertas de cocinas, baños y cuartos de mantenimiento
son entamboradas, lámina coldrolled cal 18, acabado
anticorrosivo y pintura negra, igual que el marco. La
estructura es en acero.

P3 -Las puertas de los cuartos de equipos son ventiladas con
sistema de persianas en lámina coldrolled cal 18, acabado
anticorrosivo y pintura negra

P4 -Puertas de acceso en reja en acero, acabado anticorrosivo
y pintura negra

Cancha de fútbol en grama, arcos en acero galvanizado
acabado blanco
Cancha polideportivo en placa en concreto afinado, acabado
recubrimiento acrílico antideslizante de alta resistencia.

Cerca viva: cerramiento en arbustos tupidos, que por
producto de un crecimiento relativamente rápido y poda a
cargo de un jardinero experimentado, bloquea el paso de
personas y animales y genera una barrera visual
ininterrumpida.
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